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EXTRATO DA ATA DA 17ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2021

 

Aos dezoito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas e trinta
minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e
Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal,
reúne-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Floriano Peixoto Vieira
Neto, para a realização da décima sétima reunião extraordinária deste exercício. Presentes
os Diretores, Alex do Nascimento, Carlos Henrique de Luca Oliveira Ribeiro,
Heglehyschynton Valério Marçal, Heronides Eufrásio Filho, Danilo Cezar Aguiar de Souza e
José Eduardo Leal de Oliveira. À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da
Diretoria Executiva, ainda estavam presentes, Renata Rodrigues Ferreira, da Assessoria da
Presidência, Julio Seixas Fabiano Soares, Hildomar Arnaldo Filter Junior, Wagner Moreira dos
Santos (por videoconferência), Marcel Francisco de Souza Mota, Aurélio Maduro de Abreu, 
Alex Lôbo Carlos e Rodrigo Rebouças Marcondes da Assessoria Especial da Presidência dos
Correios, Henrique Silveira Rosa, Corregedor-Geral dos Correios e Rodrigo de Andrade
Oliveira, Assessor Especial na Corregedoria dos Correios. O Presidente declara aberta a
sessão passando-se a seguir aos itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIA -
1.1. DIRETOR DE NEGÓCIOS - 1.1.1. Balcão do Cidadão – Seguros - Relatório/DINEG -
032/2021. A Diretoria Executiva, por unanimidade, APROVA o encaminhamento ao
Conselho de Administração – CA, para enquadramento como oportunidade de negócios, nos
termos do Artigo 28. §3º, Inciso II, da Lei 13.303/2016, da nova modalidade do serviço
Balcão do Cidadão – Seguros, com parceiro exclusivo, detalhado no item III, alínea b,
constante do relatório. 1.2. DIRETOR DE GESTÃO ESTRATÉGICA, TECNOLOGIA E
FINANÇAS - 1.2.1. Demonstrações Contábeis Individuais e Consolidadas Intermediárias dos
Correios, relativas ao primeiro trimestre de 2021 - Relatório/DIEFI - 020/2021. A Diretoria
Executiva, por unanimidade, APROVA com o parecer favorável, o encaminhamento das
Demonstrações Contábeis Individuais e Consolidadas Intermediárias dos Correios, relativas
ao primeiro trimestre de 2021, ao Comitê de Auditoria dos Correios para avaliação e aos
Conselhos Fiscal e de Administração para análise. ENCERRAMENTO. E, como nada mais
houve a tratar, foi encerrada a reunião, às dez horas e quarenta minutos, da qual eu,
Cristiane de Souza Costa, secretariando a reunião de Diretoria, lavrei este extrato de ata.
 
 
 

(assinado eletronicamente)
Cristiane de Souza Costa

Secretária dos Órgãos Colegiados Estatutários
GEST/DGOVE/DIGOV

 
 
 

Documento assinado eletronicamente por Cristiane de Souza Costa,
Analista X , em 30/09/2021, às 12:53, conforme horário oficial de Brasília,
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com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.correios.com.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 26060017 e o código CRC A2CA7932.
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